

REGIONE PIEMONTE

CONSORZIO INTERCOMUNALE SOCIO ASSISTENZIALE "VALLE DI SUSA"

Con.I.S.A. "VALLE DI SUSA" - Piazza S. Francesco, 4 - 10059 SUSA (TO)
Tel. 0122 648 501 - Fax 0122 629 335
e-mail: conisa.segreferia@conisa.it - www.conisa.it - Cod. Fisc. 96020760011 - P. IVA 07262140010

DETERMINAZIONE N. 90 DEL 16/07/2014

RESPONSABILE DELL	'AREA, QUALE FUN	NZIONARIO CHE ADOTTA L'ATTO	
SUSA, LI' 16/07/2014 PARERE DI REGOLARITA' TEC	VALLE DI SUSA FIRM	MA flicero flustis	
AMIMINISTRATIVA AL SENSI DELI	A D) DEL D.L. 174/20	OLARITA' E CORRETTEZZA DEL MMA 1, DEL D.LGS. 267/2000, MO 112. CONVERTITO CON MODIFICHE	DIFICATO
SUSA, LI' 16/07/2014	ASIA STATE CONSO INTERIOR SOLITOR SOLI	MAAoob Q	
PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE DELLA COPERTURA FINANZIARIA	AI SENSI DELL'ART. 4	49 DEL D. LGS. 267/2000 NONCHE' ATTE	
SUSA, LI' 16/07/2014	VALLE DI SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUS	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO) ——
	CERTIFICATO DI ESE	ECUTIVITA'	
REGOLARITÀ CONTABILE ATT	ESTANTE LA CO NANZIARIO (ART. 151	ATA 16/07/2014 , A SEGUITO DEL DPERTURA FINANZIARIA APPOS , COMMA 4, D.LG S . 18/08/2000 N. 267	TO DAI
SUSA, LI'	ALLE CONSO STANDING OF THE CONSO STANDING OF	IL SECRETARIO DOTT. GIDEOTO GUGILIELMO	
CERTIFICAT	O DI PUBBLICAZIONE	E ALL'ALBO PRETORIO	
CONSECUTIVI CON DECORRENZA	DAL	PRETORIO DEL CONSORZIO PER 18	5 GIORNI
SUSA, LI'	VALLE DI SOS ASSI DE CONCORDE LA CONCORDE	IL SEGRETARIO DOTT. GIÓRGIO GUGLIELMO	· ·········